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B4_E5_9B_BD_c53_642093.htm 1.《内部审计基本准则》有关

规定，内部审计机构应该建立有效的制度，并积极了解、参

与组织的内部控制建设。其中，有效制度是指下列哪种制度

？ A.定期检查制度 B.独立审计制度 C.质量控制制度 D.督导制

度 2.《中国内部审计具体准则》对内部审计计划有明确的规

定，即审计计划应包括： A.年度计划、项目计划和审计方案

B.年度计划、项目计划和小组计划 C.战略计划、年度计划和

小组计划 D.战略计划、项目计划和小组计划 3.按照舞弊的不

同性质、舞弊行为可以分为损害组织利益的舞弊行为和为组

织谋取利益的舞弊行为，在下面列出的一些舞弊行为中，哪

些属于为组织谋取利益的舞弊行为？ I.贪污、挪用、盗窃组

织财产。 II.收受贿赂或回扣。 II.出售不存在或不真实的资产

。 IV.隐瞒或删除应对外披露的重要信息。 A.I、 II、III和IV

。 B.II、III和IV。 C.I和III。 D.III和IV。 4.甲企业对一项原值

为100万元，已计提折旧50万元的固定资产进行改建,发生改建

支出60万元；改扩建过程中被替换部分的账面价值为15万元

。则改建后该项固定资产的入账价值为多少万元？

A.95B.110C.145D.160 5.下列各项中，不属于筹资活动产生的现

金流量的有 A.支付的现金股利 B.取得短期借款 C.增发股票收

到的现金 D.购买固定资产支付的现金 6.内部控制是一个组织

内董事会、管理层和其他各方进行的旨在加强风险管理、促

进实现既定目标的行为。通常包括五个要素，除了控制环境

、风险管理和控制活动三个要素之外，其他两个要素最可能



是以下哪个选项？ A.重要性、审计风险 B.审计程序、审计范

围 C.检查、监督 D.信息与沟通、监督 7.《证券法》规定了，

以下哪项不属于由证券交易所决定终止其股票上市交易的情

况？ A.公司股本总额、股权分布等发生变化不再具备上市条

件，在证券交易所规定的期限内仍不能达到上市条件.B.公司

不按照规定公开其财务状况，或者对财务会计报告作虚假记

载，且拒绝纠正 C.公司管理层有重大违法行为 D.最近3年连

续亏损，在其后一个年度内未能恢复盈利 8.假如公司所有成

本中固定成本的比重较大，那么，企业的经营杠杆将： A.高

。 B.低。 C.不变。 D.无法确定。 9.最近一项调查显示，在美

国的一些企业中，有7%的企业引入团队组织形式，有5%以上

的企业大厦推行或扩大团队的工作方式；而在德国、日本，

团队建设已经取得了相当大的成效。由此可以得出下列哪个

结论？ A.团队可以增加组织凝聚力，提高组织效益； B.团队

成员互相协助以完成团队目标； C.团队已经成为一种流行趋

势； D.团队是组织成员自愿组合而成的一个群体。 10.《中华

人民共和国审计法实施条例》规定，审计人员办理审计事项

，出现下列哪些情形，被审计单位有权申请回避？ Ⅰ.该审计

人员是被审计单位财务负责人的配偶； Ⅱ.该审计人员与被审

计单位有经济利益关系； Ⅲ.该审计人员与被审计事项有其他

利益关系的，可能影响其公正执行公务； A.Ⅰ和Ⅱ； B.Ⅰ和

Ⅲ； C.Ⅱ和Ⅲ； D.Ⅰ、Ⅱ和Ⅲ. 100Test 下载频道开通，各类

考试题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


